



ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 28 АВГУСТА 2018 ГОДА.

№103(11224).

Цена свободная.

РАЙОН ОТМЕТИЛ ЮБИЛЕЙ!

Широко и ярко отметил свой юбилей наш любимый район. Захватывающее театрализованное действо «вернуло» участников праздника почти на целый век назад, и все «прожили» вместе с ним эти 90 лет становления и созидания.



Подробно о праздновании 90-летия со дня рождения Вейделевского района читайте в следующем номере.

☎ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

МЕРЫ БУДУТ ПРИНЯТЫ

22 августа на вопросы читателей по телефону «прямой линии» отвечал начальник ОМВД России по Вейделевскому району, подполковник полиции В. П. Масленников.

Первым позвонил В. И. Вишневецкий из Вейделевки и задал два вопроса:

- Несколько лет назад по ул. Первомайская в п. Вейделевка в районе поворота на ул. Гайдара (лесхоз) была установлена искусственная неровность (лежащий полицейский), автомобили проезжающие от поворота ул. Центральная на ул. Первомайскую до указанного места, набирают довольно высокую скорость. В связи с этим нельзя ли рассмотреть вопрос об оборудовании участка автодороги от ул. Центральная до поворота на лесхоз дополнительной искусственной неровностью?

- Этот вопрос мы постараемся реализовать через соответствующие организации, о чём сообщим Вам дополнительно.

- Как вы относитесь к мотоциклистам, в том числе нарушающим Правила дорожного движения?

- К владельцам мототранспортных средств отношусь положительно, но лишь к законопослушным гражданам. Лица, нарушающие Правила дорожного движения, должны привлекаться к ответственности в соответствии с действующим законодательством. По итогам 7 месяцев сотрудниками ОМВД России по Вейделевскому району привлечены к ответственности семь мотоциклистов, на штрафстоянку помещены 5 мототранспортных средств.

- Возможно ли взаимодействие граждан с сотрудниками полиции на платной основе? (В. П. Шелудченко. с. Клименки).

- Да, возможно на основании действующего законодательства. Кроме того, в соответствии с постановлением правительства Белгородской области от 25 февраля 2013 года №51 «О мерах по профилактике незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств» граждане могут добровольно сдать за вознаграждение огнестрельное оружие, боеприпасы, взрывные устройства и взрывные вещества. На основании этого постановления выплачиваются деньги за оружие, находившееся в незаконном обороте. Граждане, изъявившие желание добровольно сдать оружие, обращаются в дежурную часть территориального органа внутренних дел с соответствующим заявлением. Далее проводится проверка и исследование сданных образцов сотрудниками экспертно-криминалистических подразделений.

Специальная комиссия определяет размер вознаграждения, полагающегося гражданам, добровольно сдавшим незаконно хранящиеся оружие, боеприпасы, взрывчатые материалы и взрывные устройства.

Сумма денежного вознаграждения зависит от категории сданного оружия: за огнестрельное оружие с нарезным стволом полагается выплата в сумме 5000 рублей; за гладкоствольное, газовое, самодельное оружие и обрезы выплачивается по 3000 рублей; за взрывчатые вещества и материалы - 5000 рублей за 100 граммов; взрывные устройства промышленного изготовления также оцениваются по 5000 рублей за единицу; за холодное



оружие предусмотрена выплата в 1000 рублей; за боеприпасы (артиллерийские снаряды, мины и т. п.) выплачивается по 2000 рублей за единицу, кроме тех случаев, если эти боеприпасы и оружие не были получены в результате самостоятельного розыска и обнаружения в местах ведения боевых действий времён Великой Отечественной войны.

Кроме того, предусмотрена выплата компенсации в размере 1000 рублей за сообщение о местонахождении неразорвавшихся боеприпасов времён Великой Отечественной войны. За сдачу патронов, независимо от калибра, выплачивается 20 рублей за одну единицу.

За незаконное хранение огнестрельного оружия и боеприпасов граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности в соответствии со ст.

222 УК РФ.

- В центре Николаевки в ночное время постоянно нарушается общественный порядок: громко играет музыка в автомобилях, по селу ездят мотоциклы и мешают отдыхать. Будут ли приняты какие-либо меры к устранению этих нарушений? (Г. М. Скобинова. с. Николаевка).

- Да, конечно, меры будут приняты. Сотрудники ОМВД еженедельно проводят профилактические рейды, направленные на выявление и пресечение нарушений общественного порядка. В селе Николаевка будет проведена отдельная работа по установлению нарушителей общественного порядка и принятию к ним мер в соответствии с законом.

Н. ЗАЕЦ,
Г. КОНШИН (фото).

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Заканчивается досрочная льготная подписка на районную газету «Пламя» на первое полугодие 2019 года.

Только до 31 августа её можно оформить по цене второго полугодия 2018 года.

Стоимость льготного абонемента на 6 месяцев составляет 526 руб. 50 коп.

Оформить подписку можно в отделениях почтовой связи, у почтальонов, в редакции газеты «Пламя», а также это можно сделать, не выходя из дома, - на сайте сетевого издания «Пламя 31».

Подписной индекс издания - 50794.

ВЫБОРЫ-2018

ЕСЛИ ИЗБИРАТЕЛЬ НЕ МОЖЕТ ПРИЙТИ В ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ

Избирательное законодательство предусматривает обязанность участковой избирательной комиссии обеспечить возможность голосования избирателям, которые не могут по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть в помещение для голосования. В этом случае избиратель может проголосовать у себя на дому, опустив избирательный бюллетень в переносной ящик для голосования, с которым к нему придут члены участковой избирательной комиссии.

Заявления (устные обращения) о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования могут быть поданы (сделаны) в УИК в течение 10 дней до дня голосования и в день голосования, не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосования, то есть в период с 29 августа до 14.00 09 сентября 2018 года.

Члены УИК могут осуществлять проверку уважительности причин, указанных в обращениях (заявлениях) избирателей о желании проголосовать вне помещения для голосования, в таком случае может учитываться устная информация соответствующего избирателя или его родственников, или иных лиц (соседей и т. п.).

Обращения, представленные позже указанного времени, не подлежат удовлетворению, о чём незамедлительно сообщается избирателю или лицу, с чьей помощью представлено обращение.

Участковая избирательная комиссия регистрирует все заявления (обращения) в специальном реестре. Чем раньше избиратели известят комиссию о своём намерении проголосовать на дому, тем качественнее комиссия сможет спланировать свою работу - составить график выезда, разработать маршрут движения, заказать необходимое количество транспорта для обеспечения гражданам возможности проголосовать вне помещения для голосования.

Участковая комиссия будет располагать необходимым количеством переносных ящиков для голосования, изготовленных из прозрачного или полупрозрачного материала в соответствии с нормативами технологического оборудования, утверждаемыми в соответствии с федеральным законом, для организации голосования вне помещения для голосования. Количество таких ящиков определяется решением непосредственно вышестоящей комиссии.

По всем вопросам организации голосования вне помещения для голосования просим обращаться по телефону участковых избирательных комиссий и телефону Избирательной комиссии Вейделевского района: 5-42-94.

Избирательная комиссия Вейделевского района.

ПРОДАЖА АЛКОГОЛЯ - ПОД ЗАПРЕТОМ

1 и 11 сентября 2018 года реализация такой продукции будет запрещена

Законом Белгородской области от 28.04.2016 г. №71 «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции» запрещается продажа алкогольной продукции, в том числе в День знаний и во Всероссийский День трезвости - 11 сентября.

Указанные ограничения не распространяются на предприятия, осуществляющие продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

Согласно информации департамента образования Белгородской области 1 сентября текущего года в общеобразовательных организациях области пройдут праздничные мероприятия, посвящённые Дню знаний.

Обращаем особое внимание, что 1 и 11 сентября 2018 года устанавливается полный запрет на продажу алкогольной продукции, в том числе пива и пивных напитков.

Управление экономического развития и прогнозирования администрации Вейделевского района.